

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IORDANIA

● CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI SOLEMNE COMUNE, A COMUNICATULUI COMUN ȘI ACORDULUI GENERAL DE COOPERARE DINTRE ROMÂNIA ȘI IORDANIA ● VIZITE ÎN LOCALITATEA ISTORICĂ PETRA ȘI LA AKABA ● CONFERINȚA DE PRESĂ A PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ● BANCHET OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN CINSTEA MAIESTĂȚILOR LOR REGELE HUSSEIN ȘI REGINA ALIA

În aceeași atmosferă de caldă prietenie, marți și miercuri a continuat vizita oficială pe care președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind în Iordania.

Ziua de miercuri, 16 aprilie, a marcat un moment de excepțională importanță în istoria relațiilor româno-iordaniene.

În seara acestei zile, la Palatul Ragadan, din Amman, a avut loc semnarea de către președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein a Declarației solemne comune, a Comunicatului comun româno-iordanian și a Acordului general de cooperare dintre România și Iordania.

Ora 20.00. — În sala tronului, împodobită cu drapelul României și Iordaniei, întră cei doi șefi de stat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și regina Alia.

În sală se află persoanele oficiale române și iordaniene. Președintele Nicolae Ceaușescu și Maiaștea Sa regele Hussein semnează Declarația solemna comună. Cei doi șefi de stat semnează apoi Comunicatul comun și Acordul general de cooperare.

După semnare, cei doi șefi de stat își string mîinile îndelung, se felicita reciproc, se îmbrățișează în aplauzele întregii asistențe.

Miercuri dimineața, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu primul ministru Zeid Rifai și doamna Muna Rifai, au plecat din Amman cu elicopterele, îndreptându-se spre regiunile din sudul țării.

După un zbor de o jumătate de oră, se zăresc contururile roșcate-gălbui ale unei gigantei fragmentări tectonice. Este Petra, orașul antic săpat în roca muntelui, centru și capitală a nabateenilor, străvechi popor arab care a creat, cu peste două mii de ani în urmă, o cultură originală, inestimabile valori artistice.

Elicopterele aterizează în fața clădirii administrative.

Înălții oaspeți vizitează Muzeul Petra. Ei admiră vestigiile străvechii culturi nabateene arabe, care a lăsat omenirii asemenea tezaure artistice.

Înainte de plecare, la umbra a doi tineri eucalipti, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt rugați să semneze în „Cartea de onoare”.

De la Petra, elicopterele aterizează la reședința regală de la Akaba. Înălții oaspeți români sînt întâmpinați de Maieștățile Lor rege Hussein și regina Alia. Aici, între președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein are loc un dialog cordial, prietenesc.

La amiază, regele Hussein și regina Alia au oferit un dejun în cinstea înalților lor oaspeți.

În cursul după-amiezii, cei doi șefi de stat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și regina Alia au vizitat orașul Akaba.

În continuare, regele Hussein și regina Alia au invitat pe înălții oaspeți români la o scurtă plimbare cu iahtul regal în Golful Akaba.

Înălții oaspeți și distinselor gazde s-au întors, în după-amiază aceleiași zile, la Amman.

Miercuri după-amiază, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, în cadrul unei conferințe de presă, cu reprezentanții ziarelor, radioului și televiziunii iordaniene și corespondenții ai presei străine acreditați la Amman.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, miercuri seara, la Palatul Basman, un banchet oficial în onoarea Maieștăților Lor rege Hussein al Iordaniei și regina Alia.

În timpul dînelui, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein au rostit toasturi.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8001

4 PAGINI 30 BANI

Joi 17 aprilie 1975

Reprezentativele de fotbal ale Spaniei și României se întîlnesc astă-seară la Madrid

● Balaci, înlocuitorul lui Dinu, așteaptă cu speranțe și ambiții startul partidei
● Iordănescu, solicitat în ultimul moment, prezent la antrenamentul de pe stadionul Bernabeu ● Kubala amină anunțarea „11”-lui definitiv

MADRID, 16 (prin telefon). De ieri, Madridul sportiv a intrat în febra fotbalului. S-au stîns ecourile meselor rotunde televizate a comentatorilor de tenis care i-au acordat lui Iñe Nástase titlul de cel mai popular sportiv nespagnol de pe arenele... Spaniei, mult înaintea lui Cruyff și Netzer. S-au stîns și ecourile înflăcărutei coridă, de marți, de la Sevilla, urmărită în transmisie directă de întreaga capitală a Spaniei.

De ieri, fotbalul a învadat paginile ziarelor. „Spania trebuie să cîștige” — declară Benito în ziarul „AS” — „pentru a avea calificarea în buzunar”.

Echipa noastră a respins șocul lipsei lui Dinu. În avion, jucătorii noștri erau îngîndurați. Dar, o dată depășit primul moment al șocului, echipa a găsit puterea de a căuta noi repere. Marți seara, la lumina reflectoarelor stadionului Bernabeu, întregul lot și-a recăpătat buna dispoziție care a crescut în momentul apariției lui Iordănescu, venit direct de la aeroport via Amsterdam. Antrenamentul echipei naționale a fost urmărit de peste 1000 de spectatori. Publicul a gustat, în special, paradele lui Răducanu intens solicitat de... Iorgulescu.

Aici, la Madrid, fotbalistul e un torean. Publicul e în extaz în fața virtuozității tehnice. Un dribling reușit e echivalent cu o „passada” din arena cu tauri. O pasă surprinzătoare electrizează tribunele. Acesta e și motivul pentru care cronicarii spanioli regretă absența lui Dobrin. Azi (n.r. ieri) dimineață, „tri-

SPANIA

Capon	Benito	Iribar	Camacho
Del Bosque	Piri	Velasquez	Rojo I
Rexach	Santillana	Garate	

Arbitru: Charles Corver (Olanda)

Stadionul Bernabeu, ora 20.30 — ora Bucureștiului
Meciul va fi transmis la radio și televiziune

Lucescu	Kun	Nunweiler
D. Georgescu	Dumitru	Balaci
Anghelini	G. Sandu	Sătmăreanu II
	Răducanu	Cheran

ROMÂNIA

colorii” s-au antrenat din nou, dar pe stadionul Ciudad Deportivo. După toate probabilitățile, se va recurge la formula cu Balaci. În stînul echipei s-a emis și formula cu Sameș — „libero” și cu Sătmăreanu II în linia de mijloc, dar ideea a fost abandonată, deoarece ea ar invita automat la un

joc eminent defensiv. Prin introducerea lui Balaci, Dumitru va reveni în fața stoperilor, adică în postul în care a jucat la Gua-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

TURNUL INTERNAȚIONAL „CENTURA DE AUR”

13 BOXERI ROMÂNI ÎN SEMIFINALE

● Cubanezii Ayala și Boudet — eliminați! ● Remus Cozma la un pas de o mare victorie ● Ciu En Zo (R.P.D. Coreeană) — adversar de temut pentru Mircea Tone ● Galele de azi, la orele 14 și 18

Cele două gale de astăzi — care încearcă să nu concureze meciul de fotbal Spania — România — se încheie în fața preliminară a turneului internațional de box „Centura de aur”. Mîine, Palatul Sporturilor și Culturii va găzdui reîntîlnirea semifinale, pentru ca după ziua de pauză de sîmbătă, duminică dimineață să asistăm la finalele competiției.

Cu fiecare nouă etapă, selecția valorilor aduce în obiectivul spectatorilor boxeri tot mai dotați, precum ne stîrnește regretul de a fi pierdut pe drum pe alții (Pometcu, S. Tirilă, Perez).



Surpriza de ieri: Budușan (dr.) elimină pe Ayala (Cuba)

Marți, în gala de prînz, campionul „penelor” noastre, Gh. Ciocînă, a deschis seria victoriilor românești, fiind urmat de I. Angelescu, M. Ploșteanu și P. Nedelcea. Așteptam să se înscrie în această serie de victorii și G. Pometcu, unul dintre marii favoriți ai categoriei. Dar adversarul său, Li En Ciun (R.P.D.

Coreeană), a răsturnat calculul hîrtiei. După un meci dramatic, în care s-au schimbat numeroase lovituri, Li En Ciun a obținut decizia cu 3-2. Surprinzătoare a fost și victoria prin k.o. (în primele 15 secunde de luptă!) a po-

(Continuare în pag. a 4-a)

Din programul de azi

ORA 14. Pană: Alvarez (Cuba) — Ploșteanu, Badari (Ung) — Li En Ciun (R.P.D.C.); semimijlocie: Correa (Cuba) — Tănase, Aqapşa — Bhege (Ug.); mijlocie mică: Tiboi — Darjan Fo Ren (RPDC), Ciopoliesu — Lenus (Ven.).

ORA 18. Semigrea: Györfi — Croitoru, Sanchez (Ven.) — Rubă; ușoră: S. Cuiot — Rifaal (En.); C. Cuiot — Budușan; semiușoară: El Gafar (Eg.) — Vlad — Jelassi (Tunisia) — Nap.

SUCCESE ALE LUPĂTORILOR JUNIORI

LA TURNEUL DE LA VARȘOVA

În capitala Poloniei a avut loc un turneu internațional de lupte libere și greco-romane rezervat juniorilor mari (18-20 ani). Sportivii români au evoluat cu succes. În întrecerile de lupte libere, M. Voleu a ieșit victorios la cat. 62 kg, C. Măndilă (cat. 52 kg), V. Pușcașu (cat. 90 kg) și

Paul Prisăcaru (cat. 100 kg) s-au clasat pe locul secund, iar I. Ene (cat. 57 kg), T. Seregely (cat. 82 kg) și I. Paiu (cat. 100 kg) au ocupat locul III. La greco-romane, cele mai bune rezultate le-au obținut I. Pruteanu (cat. 52 kg), clasat pe locul II, și Șt. Rusu (cat. 68 kg) pe al III-lea.

REP.

INTA FAZĂ FIXĂ

ază — și ce — go — melona lui mai bine e imagini soarta i- v dindu-i și bine u Bayern, căruia l, poreclă ntr-o pal- incasată



este un onala al devină. ge — in rinț... Cu r povest- bună de ea, de rvi. Mai azi ale it, com- intrare nu mă rjile lui. pe cap a ajun- onală și interna- , dar ce cum a- chipul arată pe i-aș a- vis al să joace

linie, a BELPHEGOR

echipa R.D. Germane, e floretiștilor noștri

resa in sponsa- evoluau rtri in- petiție, brevadă e reală l apro- epărtat rismă, și su- cii pri- vorba de e- fond, nelin- și Gau- ne era Franța, mală — aw cu tă sub mterna- o gar- și bine de mo- ni bine proprii rri. evoluat ei in- victorii

(Tiu și Kuki, cite 6 din 12 asalturi, Petruș 5, Niculescu 4) în raport cu performențele celorlalte echipe (Italia — Simoncelli și Montano, cite 7; Franța — Boscherie 7 și Noel 5; Ungaria — Kovacs 10 (!) și Kamuti 5, tot din cite 12 asalturi disputate). Această amprentă s-a păstrat și în turneul individual, unde Buricea, Kuki și Tiu au ajuns în grupele semifinale doar ultimul reușind să se califice în finală, ocupând apoi locul 4 (acest loc, care revine obsedant în palmaresul internațional al lui Tiu !).

Proaspătul laureat al „mondialelor” de tineret, Petru Kuki, lipsit de timpul minim de refacere după o competiție dură, n-a putut evolua la valoarea normală, unele scipiri (cu Revenu și Noel la patruleter, sau în „sferturile” individualelor alături de Montano, Kamuti și Noel) demonstrându-i, totuși, clasa internațională. Petruș, Niculescu și Buricea, animați de cele mai bune intenții, au fost lipsiți de îndrăzneala și siguranța pe care și le dă conștiința propriei valori.

Așa încît înainte de „Turneul celor opt națiuni” de la München, ultima mare confruntare a floretei masculine premergătoare campionatelor mondiale, echipa României n-a convins că aspirațiile sale de ascensiune au de acum o bază reală.

Paul SLĂVESCU

FOTBAL

SPANIA — ROMÂNIA

(Urmare din pag 1)

dalajara, dar cu care s-a dezobisnuit de aproape trei ani. In acest fel, Baluci va avea prilejul de a-și etala virtuțile de creator. El pare optimist, avînd o atitudine tranșantă: „Sigur că nu-i ușor să ieși locul lui Dinu pe stadionul Santiago Bernabeu, dar pentru mine nu-i rău că s-a întimplat așa. O asemenea șansă îți se oferă, poate, o singură dată în viață”.

In tabăra spaniolă se constată o oarecare febrilitate. Antrenorul Kubala e nervos. A schimbat trei hoteluri în ultimele cinci zile. Presa madrilenă îl incolțește. Fanaticii lui Real Madrid îl reproșează faptul că a recurs la prea mulți jucători madrileni pentru a-și menaja echipa din tinerete: C. F. Barcelona. Antrenorul spaniol amină mereu comunicarea „11”-lui de start. Procedînd prin confruntări și eliminări, în discuțiile cu ziaristii spanioli, am ajuns la formula probabilă anunțată în chenarul comentariului.

Pornind de la această formulă, să facem cîteva observații. Nu este exclus ca fundașii laterali să facă rocada. Este posibil, de asemenea, ca noul introdus Rojo I, să cedeze pînă la urmă locul lui Irureta, pentru ca astfel trio-ul lui Atletico Madrid, Capon — Rojo I — Garate, să fie concentrat pe partea stîngă, întărind totodată omogenitatea părții drepte (Real Madrid) prin deplasarea lui Camacho.

Comentarii spanioli mizează, în jocul cu România, pe valoarea deosebită a lui Del Bosque, căruia i se recunoaște o certă clasă internațională. Se pun mari speranțe în Santillana, un fel de „Dumitrache 1969”. Se emit rezerve în privința lui Pirri, care a lipsit multă vreme de pe gazon, reîntrînd, practic, odată cu pregătirile lotului. Duminică trecută echipa lui Kubala a susținut un joc de pregătire cu selecționata olimpică a Spaniei, cîștigînd cu 4-1 prin golurile marcate de Santillana, Del Bosque, Velasquez și Pirri.

Revenind la echipa noastră să mai subliniem faptul că Dudu Georgescu îl va marca pe Del Bosque, un excelent săritor la cap. Celălalt om de detentă al spaniolilor, Santillana, va purta duelurile aeriene cu Sătmăreanu II. Un semn de neliniște este trecerea lui Rexach pe partea dreaptă, la Anghelini. În atac, principala noastră contrașansă ar fi „suveica” Lucescu — Nunweiler, pe partea fundasului hazardat, Capon. Toate acestea sînt simple supoziții, bineînțeles, dar jocul de mîine (n.r. azi) depinde mult de felul în care Dumitru va și să-l anihileze pe Velasquez, conducătorul de joc al gazdelor, și de modul în care Kun va avea puterea să exercite un pressing permanent la jumătatea distanței dintre Benito și Pirri, pentru a-i menține în terenul lor și pentru a tempera incursiunile în atac ale „libero”-ului Pirri.

Deși invingătoare cu 1-0 (0-0) în fața selecționatei R. D. Germane REPRESENTATIVA NOASTRĂ DE TINERET (21 ani) NU A MAI REPETAT APRECIATELE EVOLUȚII ANTERIOARE

Victorie la limită, obținută aproape de fluierul final (în min. 86), dar golul lui Radu II nu a aprins entuziasmul în tribune, nu a fost salutat ca o izbîndă, cu atît mai prețioasă cu cît a venit într-un tirziu și, în plus, a fost pasibil de ofsaid. Ceea ce deranjează este prestația îngrijorătoare de slabă a unei echipe datorate să confirme după două întîlniri internaționale (2-0, acasă, cu Cehoslovacia și 1-0 cu Polonia în de-



Centrare de pe partea dreaptă și Radu II finalizează. Peste o clipă va fi 1-0 în favoarea echipei noastre. Foto: V. BAGEAC

plasare) în care se comportase meritoriu. Echipa noastră a jucat timid în atac, cu predilecție pentru fortificarea zonei mediene. Circulația jucătorilor a fost slabă, rezolvările tehnice precare. Grupul de șoc, compus din Radu II (izolat și stînjănit de „menghina” a doi fundași adversi), Aelenei (cu tendință excesivă pentru joc individual) și Zamfir (întrebuințat, fără

randament, în rolul extremei clasice, lipită de tușă), nu a putut tranșa în favoarea lui duelul cu apărarea oaspeților, masivă și cu superioritate de efectiv. În condițiile acestea, șansa noastră de finalizare a rămas la inspirația oamenilor din spate de a forța la momentul oportun șutul de la distanță, ceea ce s-a și întîmplat în repetate rînduri, fără precizie însă, singurele lovituri cu grad de periculozitate fiind efectuate

pentru minge. În repriza secundă, întuind forma generală scăzută a partenerii sale, n-a mai suportat nici dominarea teritorială din prima parte a întîlnirii, trecînd mai des și mai îndrăzneț în terenul nostru. O asemenea incursiune a fost foarte aproape de deschiderea scorului, dar Raugust, care înainta solitar spre careul lui Clipa, a fost prins de tricou în ultimă instanță, de către Grigoraș.

În min. 65, antrenorii au schimbat pe cei mai slabi componenți ai formației, dar nici înlocuirii acestora nu au realizat mai mult.

Arbitrul N. Petriceanu a condus cu greșeli formațiile: ROMANIA: Clipa — Negriță, Grigoraș, Fl. MARIN, Onuțan — Burcea, I. Marin (min. 65 Augustin), Custov (min. 65 Rîșniță) — Aelenei, Radu II, Zamfir (min. 65 Vrînceanu); R. D. GERMANA: Kreuzer — Brauer, EIGENDORF, Ramlow, WANDTKE — Seering, Roth, Raugust — Ihle (min. 46 Kinne), Enke, SCHRODER.

Ion CUPEN



Secvență de la unul dintre antrenamentele efectuate de fotbaliștii spanioli în vederea meciului de astăzi cu România. În prim plan: Capon, Miguel Angel, Garate și Del Bosque. Foto: ZARKHIJO — Madrid

Marți seara, în timpul antrenamentului „tricolorilor”, am avut prilejul să stăm de vorbă cu Miljanici, antrenorul lui Real Madrid. Iată declarația lui: „Este evident că Spania dorește victoria, avantajată enorm din punct de vedere psihic de faptul că are cinci puncte din șase posibile. Eu însă prevăd un joc strîns. Kubala, cum îmi spunea, se teme de acești latini crescuți la școala Europei Centrale. Am văzut echipa României jucînd la Novi-Sad în 1971 cînd a cîștigat cu 1-0 meciul cu Iugoslavia. Nu știu cum au evoluat lucrurile între timp, dar dacă formația României va reuși să repete jocul de la Novi Sad, atunci e posibil ca ea să obțină chiar un succes”.

Acestea sînt gîndurile și observațiile reporterului cu puține ore înainte de meciul pe care „AS” îl prezintă pe toate coloanele sub titlul: „Un decisiv Espana — Rumania!”. Să sperăm că „tricolorii” noștri vor ști să joace acest meci cu adevărat decisiv!

CLASAMENTE, STATISTICI, CIFRE ÎNAINTEA PARTIDEI DE LA MADRID

● SITUATIA „LA ZI” ÎN GRUPA A IV-A DIN CAMPIONATUL EUROPEAN. Partida de astăzi, de la Madrid, face parte din cadrul competiției continentale rezervată selecționatelor de pe continentul nostru, competiție ajunsă, așa cum sa știe, la a V-a ediție. Cele două formații fac parte, de asemenea cum se cunoaște, din grupa a IV-a a intrererii. Jocurile disputate pînă acum în această serie sînt următoarele:

Danemarca — Spania (desfășurat la 25 septembrie 1974) 1-2; Danemarca — România (13 octombrie 1974) 0-0; Scoția — Spania (20 noiembrie 1974) 1-2; Spania — Scoția (5 februarie, anul acesta) 1-1.

Clasamentul grupei:

1. Spania	3-2-1-0	5-3 5
2. România	1-0-1-0	0-0 1
3-4. Scoția	2-0-1-1	2-3 1
3-4. Danemarca	2-0-1-1	1-2 1

Au mai rămas de disputat întîlnirile: ASTAZI: Spania — România; 11 MAI: România — Danemarca; 1 Iunie: România — Scoția; 3 SEPTEMBRIE: Danemarca — Scoția; 12 OCTOMBRIE: Spania — Danemarca; 29 OCTOMBRIE: Scoția — Danemarca; 16 NOIEMBRIE: România — Spania; 17 DECEMBRIE: Scoția — România.

● ÎNTILNIRILE SPANIA — ROMANIA. Partida de astăzi dintre cele două reprezentative este a treia din întreaga lor activitate. Fiecare dintre cele două formații are cite o victorie asupra celeilalte. Prima partidă Spania — România s-a desfășurat la 1 noiembrie 1962 — la Madrid — și s-a încheiat cu rezultatul de 6-0 (4-0) în favoarea gazdelor, prin punctele marcate de Guillot (3), Veloso, Collar și Nunweiler III (autogol). Formațiile utilizate: SPANIA: Vicente — Pachin, Rodri, Callaja — Paquito, Glaria — Collar, Adelardo, Veloso, Guillot, Genio. ROMANIA: Sătecu — M. Georgescu, Nunweiler III, Macri — E. Petru, Koszka — Ivanșuc, Ozon, M. Voinea, D. Popescu, Gherghel. A doua întîlnire a avut loc în același an la 25 noiembrie, la București, victoria revenind reprezentativei noastre cu 3-1 (2-0) prin punctele marcate de Tătaru, Manolache și Constantin. Pentru oaspeții a înscris Veloso. Formații. ROMANIA: Voinescu — Popa, Nunweiler III, Ivan — E. Petru, Koszka — Pircălab, Constantin, Manolache, Ghergheli, Tătaru.

● PALMARESUL REPRESENTATIVEI NOASTRE. Jocul de astăzi este al 264-lea din activitatea echipei noastre naționale. Din cele 263 de meciuri disputate pînă acum, „tricolorii” au cîștigat 110 întîlniri, au terminat la egalitate în 59 de jocuri și au pierdut 94 de partide. Reprezentativa noastră a înscris pînă acum 445 goluri și a primit 438.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

IN TOATE AGENȚIILE LOTO-PRONOSPORT SE GASESC DE VINZARE BILETE PENTRU TRAGEREA EXTRAORDINARA PRONOEXPRES A PRIMAVERII DIN 20 APRILIE 1975. SE ATRIBUIE BANI, AUTOTURISME ȘI EXCURSII PESTE HOTARE.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 APRILIE 1975.

Categoria I: (13 rezultate) 25.20 variante a 5.258 lei.

Categoria a II-a: (12 rezultate) 386,65 variante a 231 lei.

Extragerea a V-a: 79 3 19 77 48 53

Plata cîștigurilor va începe în Capitală de la 29 aprilie pînă la 15 iunie, în țară de la 3 mai pînă la 15 iunie 1975 inclusiv, prin mandate poștale de la 3 mai 1975.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 16 APRILIE 1975:

FOND GENERAL DE CISTIGURI: 2.457.281 lei din care: 1.748.628 lei REPORT.

Extragerea I: 45 33 6 38 4 16

Extragerea a II-a: 44 19 39 28 30

ul), 3. rul), 4. radea), (Marco), etrolul Angela 2. Flo- Bucu- gresul U.C.S.U. arcesic en O-

